
21 501-08 Milieuraad

Nr. 249 BRIEF VAN DE MINISTER VAN VOLKSHUISVESTING, RUIMTE-
LIJKE ORDENING EN MILIEUBEHEER

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 5 juli 2007

Hierbij doe ik u het antwoord toekomen op de door het kamerlid Spies
gestelde schriftelijke vraag naar aanleiding van het Algemeen Overleg op
21 juni 2007 van de vaste commissie Volkshuisvesting, Ruimtelijke Orde-
ning en Milieubeheer over de Milieuraad van 28 juni 2007.

Antwoorden op de nagekomen schriftelijke vraag van het
kamerlid Spies naar aanleiding van het Algemeen Overleg van
21 juni 2007 ter voorbereiding van de Milieuraad van 28 juni

Vraag:
De vraag van mevrouw Spies betrof een signaal vanuit het bedrijfsleven
over de inwerkingtreding van de nieuwe EG Verordening Overbrenging
Afvalstoffen1013/2006 (EVOA) per 12 juli 2007 en de eisen die op grond
van de EVOA gesteld worden aan beschikbaar stelling van informatie door
bedrijven.

Antwoord:
Uw vraag heeft betrekking op de nieuwe EG Verordening Overbrenging
Afvalstoffen 1013/2006 (EVOA), die vorig jaar juli definitief is geworden en
gepubliceerd en 12 juli 2007 in werking treedt. Er is bij deze vraag geen
relatie met de Kaderrichtlijn Afvalstoffen.

Onder de huidige EG Verordening Overbrenging Afvalstoffen 259/93
(EVOA) moet het transport van groene lijst afvalstoffen vergezeld gaan
van door de houder ondertekende informatie waarop de ontvanger van
afvalstoffen vermeld moet worden. De wijze waarop deze informatie
inzichtelijk moet zijn is vormvrij.

Bij het opstellen van de nieuwe EVOA (1013/2006) is ten aanzien van het
grensoverschrijdend transport een afweging gemaakt tussen commerciële
belangen enerzijds en transparantie en handhaafbaarheid anderzijds,
waarbij tevens tegemoet is gekomen aan de bestaande praktijk dat groene
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lijst afvalstoffen ook worden verzonden en ontvangen door handelaren en
makelaars.

In tegenstelling tot de huidige EVOA is de wijze waarop de begeleidende
informatie moet zijn vastgelegd niet meer vormvrij en is hiervoor een
«formulier» vastgesteld. Juist om de transparantie te vergroten indien
handelaren of makelaren betrokken zijn bij dergelijke transporten kan in
dat geval extra informatie worden verlangd. Indien de opdrachtgever en
de ontvanger niet ook de producent van afvalstoffen respectievelijk de
inrichting voor (voorlopige) nuttige toepassing zijn, wordt gevraagd deze
informatie op het begeleidende formulier aan te geven. Ondertekening
dient plaats te vinden door de opdrachtgever, en na ontvangst ook door
de ontvanger en eventueel de inrichting voor (voorlopige) nuttige toepas-
sing. Op grond van artikel 18 van de nieuwe EVOA moet een juridisch
bindend contract bestaan waarin de verplichtingen is opgenomen wie de
afvalstoffen terugneemt, verwerkt dan wel zorg draagt voor de opslag,
indien de overbrenging of nuttige toepassing niet kan worden voltooid.

De toename van de administratieve lasten zijn naar mijn oordeel niet
onredelijk en zijn verantwoord wanneer dit wordt afgezet tegen het doel
van een verhoogde transparantie en handhaafbaarheid van de trans-
porten van groene afvalstromen. Naar mijn oordeel is er dan ook geen
sprake van handelsbelemmerende maatregelen. Overigens streven ook
belangrijke niet OESO landen, zoals China, naar meer transparantie door
bekendmaking van legale inrichtingen voor verwerking van groene lijst
afvalstoffen. Ook hierdoor wordt de markt voor groene lijst afvalstoffen
inzichtelijker.

De minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,
J. M. Cramer
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